

KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE

LIBERECKÉHO KRAJE SE SÍDLEM V LIBERCI

Husova tř. 64, 460 31 Liberec 1, P.O.Box 141, tel. 485 253 111, sekretariat@khslibc.cz, ID nfeai4j, IČ 71009302

V Liberci 17. srpna 2015

Tisková zpráva

LETNÍ DĚTSKÁ REKREACE K 17.8.2015

Ke dni 17.8.2015 bylo v Libereckém kraji nahlášeno celkem **154 letních dětských táborů** s 213 běhy. **Předpokládaný počet rekreovaných dětí je 12999**. Dále bylo ohlášeno 34 jiných podobných akcí, které by měly proběhnout v 53 běžích. Předpokládaný počet rekreovaných dětí je 1275.

Ke stejnému datu nebyl žádný dětský letní tábor zakázán a nebyl zjištěn žádný neohlášený.

K 17.8.2015 zkontrolovali 81 táborů, 13 jiných podobných akcí a 7 poskytovatelů stravovacích služeb pro LDR. Za zjištěné nedostatky bylo uloženo 9 sankcí v celkové výši 5 800,- Kč.

Zjištěné nedostatky • ve stravování (nevhodné skladovací podmínky, překročení data použitelnosti a minimální trvanlivosti u skladovaných potravin, chybějící doklady o původu potravin, nedostatky v čistotě jídelního nádobí) • v ubytování (chybějící dřevěná podlážka ve stanu, v chatkách patrová lůžka s proleženými, roztrženými matracemi se zašlými skvrnami, znečištěné stropy a zdi, volně uložené špinavé lůžkoviny) • ve zdravotní dokumentaci (prohlášení zákonných zástupců starší více než jeden den, absence zdravotního průkazu, absence dokladu o způsobilosti pro práci s dětmi) • ve zdravotním zajištění akce (nebyl zajištěn lékař v místě konání akce) • nedostatky v zásobování pitnou vodou (nečistoty s napadaným listím v cisterně s pitnou vodou, zašlý a oprýskaný povrch u této nádoby).

Ve zdravotních denících převažují záznamy o drobných úrazech a odřeninách. Oproti minulým sezónám je patrné snížení počtu přisátých klíšťat, naopak po celou sezónu dochází k zvýšenému počtu vosích bodnutí. Z důvodu velmi teplého počasí se objevují bolesti hlavy způsobené nedostatečným příjmem tekutin.

Nebyly hlášeny mimořádné události, průběh letní dětské rekreace je klidný.

Při kontrolách letních dětských táborů věnují pracovníci KHS LK pozornost zejména nedostatkům nalezeným loňském roce – zaměřují se na stravování, na kontrolu zajištění zásobování pitnou vodou a na kontrolu zdravotní dokumentace dětí i dospělých.

Dětské tábory probíhají v již tradičních atraktivních lokalitách Libereckého kraje. Jedná se zejména o tato místa – Českolipsko – Sloup v Č., Dolní Světlá, Stvolínky, Svor, Mařenice, Hamr na Jezeře, Holany, Dubá; Liberecko – Českodubsko, louky v okolí Raspenavy, Vápno, Ferdinandov, Bílý Potok, Lázně Libverda; Semilsko – Rakousy u Turnova, Vyskeř, Hrubá Skála, Rokytnice n/J, Benecko, Jablonecko – Malá Skála, Bedřichov, Kořenov, Janov n/Nisou, Splzov, Horní Maxov.

Zuzana Balašová
tisková mluvčí KHS LK